



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π & Δ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΩΝ
15^η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Π.Ε.
10^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΥΡΩΝΑ
Ταχ. Δ/ση: Ιωαννίνων 12, ΤΚ 16232
Τηλέφωνο & fax : 210 7658407
Web Site: <http://www.10dimotikovirona.edu.gr>
Mail: mail@10dim-vyron.att.sch.gr

Βύρωνας 16/10/2021



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 2^η

★ Ενημερώνουμε τους γονείς ότι, επειδή το σχολείο δεν θα έχει πλέον βοηθό γενικών καθηκόντων επ' αόριστον, ώστε να βοηθάει στην υποδοχή των μαθητών, παρακαλούμε να είναι συνεπείς στην προσέλευση διότι 8.15 π.μ. θα κλείνει η πόρτα του σχολείου και οι δάσκαλοι θα βρίσκονται στις τάξεις. Όσοι γονείς καθυστερούν θα μπορούν να φέρνουν τους μαθητές στις 9.00 – 9.15 π.μ. που είναι το πρώτο διάλειμμα.

★ Ενημερώνουμε, επίσης, ότι το σχολείο έχει ενταχθεί στο πρόγραμμα «Σχολικά γεύματα» που θα ξεκινήσουν σύντομα. Όμως, μέχρι να ξεκινήσει το πρόγραμμα οι γονείς που τα παιδιά τους μένουν στο ολόημερο τμήμα, θα μπορούσαν να διαθέτουν ένα πρόχειρο γεύμα στις τσάντες των μαθητών.

★ Ο Σύλλογος Γονέων για το σχ. Έτος 2021-2022 έχει ασφαλίσει όλους τους μαθητές του σχολείου και του νηπιαγωγείου για τυχόν ατυχήματα ή άλλη ιατρική βοήθεια χρειαστεί κατά την λειτουργία του σχολείου. Είναι μια προσφορά προς τους μαθητές του σχολείου πολύ σημαντική και προέρχεται από τις συνδρομές των γονέων προς τον Σύλλογο, αλλά και την συμμετοχή όλων σε αυτόν. Θα είναι πολύτιμο για το σχολείο αν συνεχιστεί και τα άλλα σχολικά έτη.

★ Στο σχολείο γίνεται ανακύκλωση χαρτιού, πλαστικού, αλουμινίου, καπακιών, λαμπτήρων και μπαταριών. Οι μαθητές για να αποκτήσουν την συνήθεια της ανακύκλωσης, μπορούν να φέρνουν από το σπίτι τα υλικά αυτά, έτσι ώστε να μειώνονται και τα σκουπίδια στις γειτονιές.

★ Η λειτουργία του Σχολικού Συνεταιρισμού για το σχ. Έτος 2021-2022 έχει ξεκινήσει με την εγγραφή των μελών. Σε λίγες μέρες οι μαθητές των τάξεων Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄ θα εκλέξουν το ΔΣ του ΣΣ και θα οργανώσουν τις δραστηριότητές τους. Επίσης, η Γενική Συνέλευση των μελών των μαθητών θα αποφασίσει για τις ανάγκες του σχολείου, τις ανάγκες των τάξεων και ότι άλλο χρειάζεται, ώστε να αξιοποιήσει για τους λόγους αυτούς το ταμείο του ΣΣ.

Υπενθυμίζουμε ότι, μέλη του ΣΣ μπορούν να γραφούν μαθητές, γονείς, συγγενείς και φίλοι του σχολείου και να υποστηρίξουν με την συνδρομή τους το συλλογικό έργο των μαθητών.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ